

FLICKOR FÖDDA 2004 SÄSONGEN 2019
TRÄNING 
Som ni säkert har märkt så har vi dragit igång fotbollsträningen tidigare den här säsongen mycket beroende på att det är ett flertal som endast nu har fotbollen som sin idrott.
Så här ser planeringen ut för ”försäsongsträningen” under februari & mars.

Februari:

Onsdagar 17.30 – 19.00, löpning + fys, Lilla Stenbockshallen

Lördagar eller Söndagar t o m 17/2 futsalträning i Bogesundsskolan (se tider i kalendern).

Mars:
Onsdagar 17.30 – 19.00, Lassalyckan B-plan, ta med löparskor om planen inte är spelbar och varma kläder
Söndagar 16.00 – 17.30, Lassalyckan B-plan, ta med löparskor om planen inte är spelbar och varma kläder
Sedan börjar våra ordinarie träningstider utomhus med start 1/4 och de är: 

Måndagar 19.00-20.30 på D-plan
Onsdagar 17.30-19.00 på A-plan 
Torsdagar 17.30-19.00 på A-plan.
Vi har i år fått ett tillskott i ledargruppen och det är Mattias Udd som kommer att vara med på våra träningar från mars och framåt vilket känns väldigt positivt.

Även i år träffas vi i omklädningsrummet innan träningarna. Minst en halvtimme innan respektive träning finns tränare/vuxen på plats. 

Har man förhinder att komma på träningarna så vill vi även i år att man meddelar tränarna det senast samma dag med ett samtal eller SMS.

Det här vill vi trycka extra på den här säsongen då det är mycket lättare för oss ledare att planera träningen utefter hur många vi blir.

Morgan: 070-566 27 61

Micke: 070-315 12 53

För att få ut så mycket som möjligt av träningen så vill vi att vi hjälps åt att påminna tjejerna om:


att vara i tid till träningarna

ha med påfylld vattenflaska

meddela tränarna om man inte kommer på träningen
SERIESPEL
Vi är i år anmälda för seriespel i en U15-serie där det endast är tillåtet med max 3 överåriga spelare så vi hoppas att vi därmed ställs mot mer renodlade 04-lag. Även i år är speltiden den här säsongen 2x40 minuter och som vanligt är tanken att alla minst ska få speltid enligt förbundets rekommendationer (minst halva matchtiden). Dock kommer vi att ta hänsyn till träningsfliten från april och framåt när det gäller speltid. 

Utrustning:
Fotbollsskor, benskydd och strumpor.

Matchtröjor & shorts + vattenflaskor finns till matcherna även i år

Vi vill gärna att så många föräldrar och syskon som möjligt är med för att heja

fram våra tjejer på matcher och cuper. Vid bortamatcher stämmer var och en

av så att man har någon att åka med.

Samlingsplats till matcherna är Lassalyckan om inget annat meddelas.
Kallelser till matcher kommer även den här säsongen att ske via Sport Admin.
CUPER + TRÄNINGSMATCHER
Vi kommer att delta med 1 lag på nedanstående cuper 
· 24/2: XL-Bygg Ulricehamns Ungdomscup, inomhus
· 17/3: Träningsmatch UIFK – Falköping, utomhus
· 6-7/4: Uppstartsläger Ulricehamn med träningsmatch

· 13-14/4: Lassabollen
· 14/7–20/7: Gothia Cup 
Kallelser kommer att skickas ut till ovanstående cuper.
UPPSTARTSHELG 6-7/4
Vi har tänkt att ha en uppstartshelg på hemmaplan i april, 6-7/4, och vi har då bokat in två träningspass på lördagen och sedan har vi en målsättning att bjuda in ett lag för en träningsmatch på söndagen. Vi tänker oss även en övernattning där vi tittar på alternativ av lokal för tillfället.
Under den helgen kommer vi att behöva lite hjälp av föräldrar med lite praktiska saker som att fixa frukost & lunch och ev. lite andra sysslor. Mer information om det kommer när vi närmar oss och har spikat schemat helt.
VFF-TRÄNINGAR 2019

Västergötlands Fotbollsförbund har ändrar lite i sitt upplägg med träningar till sitt distriktslag och den här säsongen kommer de att ha öppna kvällsträningar samt ett 3 dagars-läger i juli som de dessutom har lagt i Ulricehamn på Lassalyckan. 
Se mer information om det nedan samt på VFF:s hemsida http://www.vastgotafotboll.org/utbildning-spelare/vff-ledar-och-spelarutbildning-2019/ 

Precis som förra säsongen görs anmälan till det här av var och en, men informera gärna oss ledare om ni tänker åka på några träningar/läger så vet vi det.

Vi tror att de flesta som var med på träningsdagen i Ulricehamn förra året tyckte att de var både roligt och utvecklande.
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INSTÄLLNING TILL TRÄNING & MATCH
Vi vill att alla kommer med en positiv inställning till våra träningar och matcher. Är man skadad, sjuk eller att man på annat sätt inte kan delta på träningar och matcher, så ska man inte delta. Det gäller också vid negativ inställning under träning och match. 
Att komma i tid är också en förutsättning om man behöver hjälp av tränarna innan träning och match. Det kan t e x vara hjälp med tejpning, där vi är tacksamma om man kan förbereda så mycket som möjligt redan hemma.
Vid matcher och cuper så äts inget godis. Det är helt okej att göra det efter vi har spelat färdigt, men för att undvika sockertoppar och ”bottnar” så vill vi att tjejerna får i sig frukt, mackor eller mat istället mellan matcherna
FÖRÄLDRAUPPDRAG

För att få en stor klubb som UIFK att fungera, så krävs engagemang. Vi kommer att bli tilldelade ett antal föräldrauppdrag under året i form av UIFK:s egna cuper samt kiosktider på Lassalyckan.

Första uppdraget blir vid XL-Bygg cupen den 24/2 och sedan följs det åt av Lassabollen helgen den 13-14/4, samt förmodligen någon kiosktid under året på Lassalyckan. 
Utskick om det kommer från Cissi och kan man inte den tiden man har fått tilldelad så byter man i första hand med någon annan.
MEDLEMS- OCH SPELARAVGIFT
Inbetalningskort har mailats ut till var och en av er och på det ser ni när det senast ska vara inbetalt. Detta för att tjejerna ska få spela seriespel och inte minst – vara försäkrade under träning och match bl a. 
Läs mer på hemsidan www.uifk.se under fliken bli medlem.

HANTERING AV HEMSIDA
Kommer även i år att skötas av Cissi, meddela gärna om ni vill ha ut något på hemsidan, så ordnar hon det. Kallelser till matcher och cuper kommer dock att skötas av Micke genom sportadmin.
GOTHIA CUP 2019
Efter förra årets lyckade deltagande i Gothia Cup så har önskemålet från tjejerna varit att vi ska vara med även i år och efter en förfrågan till föräldrarna så var samtliga positiva till det vilket är roligt. 
Därför är vi anmälda även i år och Gothia Cup spelas som vanligt under vecka 29, 14–20/7.
Till den här gången finns det inte lika mycket pengar kvar i lagkassan, ca 17000:- i dagsläget och kostnaden/spelare för deltagaravgiften är 2570:-. 
Det kan kanske även vara bra att vi har lite pengar kvar i lagkassan till den veckan till t ex. ”mellanmål” till tjejerna efter matcherna som var väldigt lyckat förra året eller om vi vill gå ut och äta något annat någon kväll.

Det togs ett enat beslut att göra någon form av insamling under våren. Therese och Vicki återkommer med vad som ska göras.

ÖVRIGA FRÅGOR
LEDARE 
Morgan Johansson, morgan.ka.johansson@telia.com
Mikael Andersson mikael.andersson@hokerumbygg.se
Sandra Eriksson, sandraharstorp@hotmail.com
Annika Brorsson, annika@ipmulricehamn.se
Mattias Udd, mattias.udd@guidegloves.com 
LAGETS REPRESENTANT TILL UNGDOMSKOMMITÉN

Ramona Isaksson, ramona-s-i@hotmail.com
LAGETS REPRESENTANTER TILL KIOSKKOMMITÉN 
Charlotte Friberg, fribergcharlotte@telia.com 
Maria Johansson,  mariamjsson0104@gmail.com 
KONTAKTPERSON/HEMSIDAN

Cissi Lundgren, cissilundgren@telia.com 

